Nudopmanus o nopeseHHH THATHOCTHYECKHX padoT B 8 Kiaacce B yacTu GopMUpPOBaAHHS H

ONeHKH QyHKIHOHAIBHO IPAMOTHOCTH 00yYar0muXcs

MBOY Kpusopoxckoii COIII
MBOY KomuruectBo C zamannsmu IIpeononenn Bremomanmm
kpuBopoxckas COIII y4Janmxcs, HE CIPAaBUJINCH | MHHAMAIBHYIO 3aJJaHAe Ha
YYacTBYIOITUX B (aen. (%)) TPAHUITY BBICOKOM
JTUATHOCTHKE (aen. (%)) YPOBHE
(uen. (%))
Yurarenbckas 17 2 (12%) 11 (65%) 4 (23%)
IPaMOTHOCTh y
MaremaTudeckas 15 4 (26%) 11 (74%) 0
I'PaMOTHOCTH
EcrecTBeHHOHayYHAs 15 5(33%) 10 (67%) 0
I'PaMOTHOCTD
®unaHCOBas L 2 (12%) 4 (23%) 11(65%)
I'PaMOTHOCTh
I'mobansabIe 15 5 (33%) 9 (67%) 0
KOMIICTEHIINH
Kpeatusnoe 15 4 (26%) 11 (74%) 0
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